

<p style="text-align: center;"><b>Materiál na jednání Zastupitelstva města Mimoň</b></p>
--

Jednání zastupitelstva města dne: 18. 6. 2020

Věc: Návrh podání žádosti o úvěr ze Státního fondu podpory investic na akci:  
„Snížení energetické náročnosti bytových domů v Mimoní“

Předkládá: Petr Král, starosta města

Zpracoval: Ing. Jaroslav Filek, vedoucí ORM

Rada města Mimoň doporučila usnesení ke schválení na svém jednání dne 9. 6. 2020 usnesením R20/480.

Datum zpracování materiálu: 10. 6. 2020

### **Návrh usnesení**

Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje podání žádosti o úvěr ze Státního fondu podpory investic v rámci programu Zateplování dle NV č. 16/2020 Sb. na akci: „Snížení energetické náročnosti bytových domů v Mimoní“

Z: vedoucí ORM

T: 31. 8. 2020

## **Důvodová zpráva**

Město Mimoň připravuje akci: "Snížení energetické náročnosti bytových domů v Mimoní" pro 32 bytových domů převzatých od Mimoňské komunální a.s.. K této akci se připravuje podání žádosti z dotačních titulů IROP, na které se již pracuje a připravují se postupně potřebné podklady.

Státní fond rozvoje bydlení vyhlásil dne 3.2.2020 výzvu k předkládání žádostí o úvěr dle NV č. 16/2020 o podmínkách použití prostředků Státního fondu podpory investic formou úvěru poskytovaného na energetickou modernizaci bytových domů pod číslem výzvy 1/16/2020. Tento úvěr je bezúročný a má pomoci městům a obcím s financováním vlastního podílu v dotačních programech na zateplování. V řeči čísel zjednodušeně: požádáme o dotaci na zateplení domů z programu IROP, kde se výše pohybuje od 40-60% uznatelných výdajů. Na zbylou část (vlastní podíl) můžeme požádat o bezúročnou půjčku až do výše 90% vlastního podílu. Podklady pro tento úvěr jsou stejné jako podklady zpracováváné pro dotaci z programů IROP. Doba udržitelnosti je shodná s dobou splácení úvěru - na max.20 let.

Doporučujeme vedení města a zastupitelům tuto možnost využít, neboť z důvodů koronavirové krize dojde k předpokládanému snížení příjmů do rozpočtu města a obcí a tento program má za úkol pomoci obcím a městům zajistit potřebné prostředky na plánované investice.